



BRIDGE

श्वेत पत्र

ब्रिज। पहचान सुरक्षित।

वर्शन V1.0

विषय - सूची

सार.....	3
आईसीओ	4
समस्या का विवरण.....	5
ब्रिज प्रोटोकॉल	6
आईसीओ के लिए समाधान	7
कानूनी प्रक्रियाओं के लिए समाधान	9
बाज़ार	10
ब्रिज टियर स्टोर फ्रंट.....	11
वितरण व्यवस्था तंत्र	12
निष्कर्ष	13
महत्वपूर्ण सूचनाएं.....	14

सार

ब्रिज प्रोटोकॉल एक खुले, विश्वसनीय मशीनों और उन व्यवहार, मानकों और प्रवर्तन तंत्र को बढ़ावा देने के वास्तविक दुनिया मूल्य और आवेदन प्रदान करने के लिए वितरित नेटवर्क है। प्रणाली उपयोगकर्ताओं को व्यवसाय प्रक्रियाओं कि मौजूदा मानकों और नियमों के पालन को तैनात करने के लिए एक क्षमता की सुविधा देगा।

हमारी निजी ब्लाकचैन उद्देश्य से संपत्ति के सुरक्षित संसाधन उपलब्ध कराने , स्मार्ट अनुबंध उपयोग कर भरोसेमंद निष्पादन गारंटी, अंत में वास्तविक दुनिया राष्ट्र जहाँ वे होते हैं के नियामक अनुपालन के समर्थित करने के लिए होगा। एंटरप्राइज़-ग्रेड व्यापार के संचालन के लिए उपयोगकर्ता आभासी मशीनों के प्रणाली पर भरोसा कर सुलभ कार्यों को प्रदान करते हैं।

व्यापक वास्तविक दुनिया विश्वास नेटवर्क निर्मित करने के लिए व्यक्तियों और व्यवसायों की अनुमति के लिए ब्रिज प्रोटोकॉल निगम सुरक्षित रूप से और स्वतंत्र रूप से संलग्न करने के लिए डिजिटल पहचान पत्र जारी करने शुरू हो जाएगा। प्रारंभिक पहचान केन्द्र जारी किया जाएगा और प्रबंधित कंपनी द्वारा प्रोटोकॉल के लिए एक विश्वसनीय और स्थिर नींव को बढ़ावा देगा। व्यापक अनुकूलन और बहुमुखी प्रतिभा के लिए, यह प्रबंधन प्रणाली स्वयं प्रभु पहचान मान्यता प्राप्त है और नियंत्रित करने की अनुमति देगा। पहली सेवा प्रोटोकॉल की पेशकश अनुबंध तर्क के साथ मिलकर एक टीयर चिहनांकन की है, जो ब्रिज प्रोटोकॉल निगम द्वारा विकसित है, एक आईसीओ के लिए लेखापरीक्षा योग्य ग्राहक को जानें (केवाईसी) के लिए अनुमति देगा ।

आईसीओ

हाल ही में, स्मार्ट अनुबंध आईसीओ के लिए इस्तेमाल किया गया है, और अधिक सामान्यतः टोकन की बिक्री के रूप में जाना जाता है। ये टोकन आमतौर पर एक मानक (जैसे ERC20 / ERC223, एनईपी -5) के अनुरूप हैं, जो उन्हें बिक्री के लिए रखे और ऑनलाइन प्लेटफॉर्म की एक किस्म पर कारोबार किया जा करने की अनुमति देता है। आईसीओ धन उगाहने संरचनाओं के वैश्विक गोद लेने से नई पूंजी निर्माण की एक विस्फोट के लिए प्रेरित किया है जो दोनों बीज और वेंचर कैपिटल निवेश बाजारों को पीछे छोड़ दिया है। आईसीओ ने 3.7 बिलियन \$ (USD) को उठाया है; अकेले 2017 में आईसीओ के वित्त पोषण को पार कर 1.2 अरब \$ (USD) है। दुर्भाग्य से कुछ आईसीओ धन जुटाने के लिए प्रयास करते समय गलत जानकारी प्रदान की है, और कुछ मामलों में, धोखाधड़ी भी हुई है। जाहिर है, इस दुनिया भर के कई देशों में नियामकों का ध्यान आकर्षित किया गया है।

उपयोगिता टोकन और सुरक्षा टोकन: एक आईसीओ में बेचे जाने वाले टोकन दो प्रकार होते हैं।

उपयोगिता टोकन सेवाओं या संपत्ति पहुँच, जो स्वयं कर रहे हैं, अक्सर स्मार्ट अनुबंध प्रौद्योगिकी पर आधारित करने के लिए उपयोग किया जाता है। एक उपयोगिता टोकन की खरीद के लिए एक सॉफ्टवेयर या एक उत्पाद का उपयोग करने के अधिकार खरीद लिए समान है। ये टोकन इन-गेम मुद्राओं की तरह हैं या पे-पर-उपयोग के रूप में सॉफ्टवेयर-एस-अ-सेवा (सास) है। एक सामान्य नियम के अनुसार उत्पादों की बिक्री का प्रतिनिधित्व करने वाले टोकन संयुक्त राज्य अमेरिका में प्रतिभूति अधिनियम से छूट दी गई है, बशर्ते कि वे एक "निवेश अनुबंध" के रूप में Howey टेस्ट से परिभाषित नहीं हैं:

"दूसरे शब्दों में, प्रतिभूति अधिनियम के प्रयोजनों के लिए एक निवेश अनुबंध, यह एक अनुबंध, लेन-देन या योजना है जिसके तहत एक व्यक्ति को एक आम उद्यम में अपने पैसे का निवेश और प्रमोटर के प्रयासों या किसी तीसरे पक्ष से पूरी तरह से लाभ की उम्मीद करने के लिए नेतृत्व किया गया है इसका मतलब है कि क्या उद्यम में शेयरों औपचारिक प्रमाण पत्र द्वारा या उद्यम में कार्यरत भौतिक संपत्ति में नाममात्र हितों का सबूत है।" (एसईसी v. WJ Howey CO. n.d.)

उसके एवज में टोकन एक प्रतिभूतियों की पेशकश नहीं समझा जाता है, तो टोकन जारीकर्ता सुनिश्चित करना है कि बिक्री सभी लागू प्रतिभूतियों कानूनों का पालन या कठोर दंड का जोखिम हो सकता की जरूरत है। पारंपरिक प्रतिभूतियों प्रसाद के विपरीत, आम जनता अभी भी उत्पादों और प्रौद्योगिकी अंतर्निहित ICOS पर अच्छी पकड़ नहीं है। प्रतिभूति नियामकों अभी भी इस स्थान के लिए नियमों को विकसित कर रहे हैं और नियामक निकायों अस्थायी रूप से चेतावनी जारी करने का सहारा लिया। आईसीओ निवेशकों ICOS के निवेश और प्रवर्तन जोखिम के साथ ही जारीकर्ता, जो अभी भी किए जा सकते हैं के बारे में आगाह कर रहे हैं

प्रतिभूति कानून। नियामकों टोकन की बिक्री की दिशा में कानूनी जांच में वृद्धि अनुपालन सुनिश्चित करने के आवेदन कर रहे हैं। प्रवर्तन सुस्त प्रतिभूति कानून के अनुपालन के भीतर रहने के लिए के कारण, कुछ

ICOS, नियामकों के साथ विचार विमर्श के बाद उनके प्रसाद को रद्द कर दिया है, जबकि अन्य जोखिम का सामना करना पड़ता है और उनके ICOS साथ के माध्यम से पालन करें।

समस्या का विवरण

निजी व्यवसायों और कानूनी समूह एक प्रारंभिक सिक्का पेशकश करने के लिए प्रक्रिया के मानकों को बनाने के लिए लक्ष्य कर रहे हैं, "सही" तरह से प्रतिभागियों और टोकन जारीकर्ता के बीच लेन-देन करने को परिभाषित करना। ब्रिज टीम और ProjectICO के साथ अपने परामर्श अनुभव अवधारणाओं कि एक टोकन बिक्री करने से लाभ होगा का उल्लेख किया है, लेकिन वित्तीय बाधाओं और ज्ञान की कमी के कारण रोका जाता है। मौजूदा कानूनी इस क्षेत्र में विशेषज्ञता रखने वाले समूहों आगामी टोकन की बिक्री के लिए कंपनी की संरचना और सामान्य वकील के लिए \$ 125,000 के लिए \$ 250,000 चार्ज करते हैं। हालांकि इन कंपनियों का एक उच्च मानक बनाने के लिए लक्ष्य है, ब्रिज का मानना है कि यह विपरीत है और अनावश्यक खर्च बाधाओं बनाया है, कई उद्यमियों को प्रतिबंधित, और वकीलों की जेब भरी।

भविष्य टोकन के लिए सरल समझौते का निर्माण (एस ए एफ टी) एक एहतियात के तौर पर प्रतिभूतियों समझौतों मॉडल बंद की गई है पहले, लेकिन कुछ अंतर्निहित समस्याओं जो ग्राहक को जानें (केवाईसी) पहचान सत्यापन और लागत के चारों ओर घूमना समाधान नहीं करता है। \$ 30,000 से \$ 50,000 की लागत है पारंपरिक केवाईसी सत्यापित करने के लिए हमारे ग्राहकों की बुनियादी पहचान है, जो तब प्रत्येक व्यक्ति आईसीओ में फिर से सत्यापित करने की आवश्यकता है। इस तरह से डेटा का आदान-बोझिल है और उपभोक्ता डेटा का खतरा समझौता उठाती है। कई आईसीओ टीमों, घर में कंप्यूटर सिस्टम का उपयोग कर रहे भागीदार के गोपनीय डेटा स्टोर करने के लिए, जबकि सीमित या कोई सुरक्षा उपलब्ध नहीं कराती।

इसके अलावा, इन प्रक्रियाओं अभी भी पारंपरिक व्यापार मॉडल, सिस्टम और फीस का उपयोग कर रहे हैं। अब तक, इस क्षेत्र में कंपनियों ब्लाकचैन उपयोग करने के लिए अपने ग्राहकों की रक्षा और फीस कम करने के लिए विफल रहे हैं।

ब्रिज प्रोटोकॉल

ब्रिज प्रोटोकॉल निगम स्मार्ट अनुबंध, सेवाओं और अपने नेटवर्क पर सामान्य तर्क प्रसंस्करण से संबंधित गतिविधियों के प्रबंधन के लिए ब्लाकचैन का उपयोग करता है व्यावसायिक अनुप्रयोगों के लिए एक माइक्रोसर्विसेज वास्तुकला लागू कर रहा है।

माइक्रोसर्विसेज आधारित वास्तुकला प्रोटोकॉल पर उपलब्ध अनुप्रयोगों के सतत विकास को बढ़ावा देंगे, लगातार सेवा के विवरण का स्तर बढ़ाने के कारोबार के लिए एक मजबूत बाजार उपलब्ध कराने के लिए। इस सिद्धांत के माध्यम से, ब्रिज, ऐसा माहौल पार ब्लाकचैन इंटरफ़ेस विकास होता है और तेजी से, परिनियोजन योग्य मॉड्यूलर और विश्वसनीय हो सकता है पैदा करेगा।

निगम एक ब्लाकचैन पर कोई प्रमाणपत्र प्राधिकरण के रूप में काम करेगा। प्रोटोकॉल पहचान सेवाओं उच्च आश्वासन, पोर्टेबिलिटी और व्यापक आवेदन किया है कि उपलब्ध कराने के लिए बनाया गया है। यह पहली सेवा की पेशकश ब्रिज बाजार में विकास को बढ़ावा और उन समस्याओं को पहले से इस दस्तावेज़ में प्रकाश डाल संबोधित करेंगे।

NEO ब्लाकचैन मौजूदा मानकों और विकास की क्षमता में पालन के लिए चुना गया है वह अपने ग्राहक आधार में के लिए एक सार्वजनिक कुंजी बुनियादी सुविधा (PKI) स्थापित करने में ब्रिज प्रदान करता है। NEO ब्लाकचैन इंटरनेट इंजीनियरिंग टास्क फोर्स का एक सेट का समर्थन करेंगे (IETF) 509 संगत डिजिटल पहचान मानकों, साथ ही प्रबंधन और रिकॉर्ड करने के लिए 509 प्रमाणपत्र प्रतिसंहरण सूची एक ब्लाकचैन आधारित ऑनलाइन प्रमाणपत्र स्थिति प्रोटोकॉल (OCSP) उपलब्ध कराने के (सीआरएल) लिए होगा।

ब्रिज प्रोटोकॉल इस विकास में योगदान देगा और एक प्रमाण पत्र पथ सत्यापन एल्गोरिथ्म को लागू करने मध्यवर्ती अधिकारियों के माध्यम से विश्वास नेटवर्क का निर्माण करने से इन प्रयासों को आगे, इसलिए व्यावसायिक अनुप्रयोगों एक विशाल पैमाने पर महसूस किया जा सकता है।

जबकि एक्सटेंशन (आवेदन नीतियों, कुंजी उपयोग, आदि) उपलब्ध कराने के विकसित और प्रक्रियाओं में उपयोग किया ब्रिज का ब्लाकचैन पर चलने के लिए आवेदन तर्क के लिए अनुमति देने के लिए ब्रिज पहचान प्रबंधन प्रणाली (बी आई एम एस), 509 स्वरूपण मानकों के चौकस प्रमाण पत्र जारी करेगा। इन

प्रमाण पत्र वास्तविक व्यक्तियों, मशीनों और द्वारा उपयोग के लिए जारी किया जाएगा "आभासी व्यक्तियों।" बी आई एम एस व्यक्तिगत पहचान सत्यापन (PIV) संगत हार्डवेयर प्लेटफॉर्म के लिए इंटरफ़ेस प्रदान करता है अनुप्रयोग एकीकरण के लिए अनुमति देता है और बाजार के माध्यम से प्रदान माइक्रोसर्विसेज में उपयोग करते हैं।

ब्रिज प्रोटोकॉल प्रदान करता है एक लाओ-योर-ओन-कुंजी (Byok) इंटरफ़ेस चाबियाँ, डेटा, और प्रक्रियाओं के उपयोगकर्ता स्वामित्व के लिए अनुमति देने के लिए। इन विधियों व्यक्तियों और संगठनों के लिए नेटवर्क के व्यापक गोद लेने के लिए अनुमति देगा। वाणिज्यिक ऑफ-द-शेल्फ (तख्त) हार्डवेयर एन्क्रिप्शन मॉड्यूल पर ध्यान देने की लागत बिंदु परंपरागत प्रसाद तुलना में काफी कम पर नेटवर्क और अपनी सेवाओं को खोलता है। मौजूदा बुनियादी ढांचे के साथ विलय भी संभव है और इस दृष्टिकोण के माध्यम से प्रोत्साहित किया है।

आईसीओ के लिए समाधान

ब्रिज कानूनी लागत को कम करने और सत्यापन आश्वासन सुधार करेगा। यह आईसीओ में तैनाती के लिए अनुरूप मानकों के डिजिटलीकरण के माध्यम से हो जाएगा। एक ब्रिज प्रमाणपत्र बनाया जाएगा और उन बाजार में एक पसंदीदा सत्यापनकर्ता सेवा का चयन करके नेटवर्क एकीकरण शुरू हो जाएगा।

ब्रिज पहचान प्रबंधन प्रणाली द्वारा मान्यता प्राप्त कुंजी उपयोग एक्सटेंशन के माध्यम से, स्तरों प्रमाण पत्र को सौंपा है। यह नेटवर्क पर इस्तेमाल के लिए हस्ताक्षर किए हैं और तैयार किया जाता है, श्वेत सूची प्रतिभागियों के लिए अनुबंध में ICOS आधारित शामिल तर्क के लिए सुलभ; स्तरों एक तत्काल द्वारपाल और आश्वासन के परत सभी दलों के रूप में काम करते हैं। हमारी श्रृंखला को देखने या उपयोगकर्ता के डेटा के किसी भी पकड़ कभी नहीं होगा। प्रमाणक प्रोटोकॉल है, जो अनुमोदन के मानकों को नियंत्रित करता है बाजार में सूचीबद्ध होने के लिए करने के लिए पालन करना चाहिए।, अगर देखा या एकत्र किया (जहां आवश्यक), डाटा सत्यापनकर्ता द्वारा नष्ट हो जाता है। यह सब व्यक्तिगत पहचान वाली जानकारी (PII) मानकों और डेटा प्रबंधन गुणवत्ता को बरकरार रखा जा सकता है सुनिश्चित करता है।

उपयोगकर्ता अब एक डिजिटल आईडी एक ब्लाकचैन कि उनके डिजिटल पेन, और भी बहुत कुछ के रूप में कार्य से बंधा है है।, अपरिवर्तनीय और पोर्टेबल NEO स्मार्ट अर्थव्यवस्था के भीतर आपकी पहचान दर्ज की गई है । बी आई एम एस द्वारा वास्तविक समय में डाटा है। प्रमाणपत्र नवीकरण टीयर स्तरों और मान्यताप्राप्त निवेशकों जैसे समूहों के लिए नियमों के आधार पर अलग अलग होंगे। नियम 506 (ग), विनियमन डी प्रसाद में जनरल आग्रह के तहत एक उदाहरण के रूप; मान्यताप्राप्त निवेशकों के पहले 3 महीने और दृढ़ संकल्प स्थिति के बने भीतर प्रमाणित होने चाहिए।

ब्रिज प्रमाणपत्र प्राधिकारी आदेश अपने नेटवर्क पर उच्च आश्वासन की गारंटी के लिए एक शिकायत सार्वजनिक कुंजी बुनियादी सुविधा को बनाए रखेगा। ब्रिज शुरू में वकीलों को नामित और तीसरे पक्ष पर भरोसा किया, जहां जरूरत माइक्रोसर्विसेज ऑडिट करने के लिए होगा। इन पर भरोसा तीसरे पक्ष और ब्रिज निगम के बीच सहयोग, शुरू में स्मार्ट अनुबंध सेवाओं जारी है और समग्र वास्तुकला में परिवर्तन करने के लिए इस्तेमाल किया जाएगा। इन पर भरोसा किया तृतीय पक्षों को अपनी हार्डवेयर सुरक्षा उपकरणों (स्मार्ट कार्ड, यूएसबी टोकन) जो व्यवस्थापकीय अधिकार का उपयोग करने के लिए दिया जाता है के माध्यम से प्रतिनिधित्व किया जाएगा।

हमारे खाता बही नियामकों लेन-देन का एक स्पष्ट लेखापरीक्षा निशान और हमारे मानक के आधार पर एक सत्यापित पहचान दिखाएगा। ब्रिज मानक यूनाइटेड स्टेट्स एंटी मनी लॉन्ड्रिंग (एएमएल) / पता-योर-ग्राहक को जानें (केवाईसी) के मानकों का पालन करेंगे।

उदाहरण:

जॉन एक "टोकन बिक्री" है में भाग लेने के लिए करना चाहता है जिसमें एक केवाईसी प्रक्रिया की आवश्यकता है और वे अपने व्यक्तिगत जानकारी में बहुत कुछ पूछते हैं। इसके बजाय एक यादृच्छिक व्यक्ति या संस्था के लिए अपनी निजी जानकारी प्रस्तुत करने का, वह श्वेत सूची प्रक्रिया के लिए अपनी ब्रिज बटुए से अपने ब्रिज सार्वजनिक कुंजी पता साझा करता है। टोकन बिक्री मालिकों तो ब्रिज टोकन का उपयोग जॉन से सार्वजनिक बटुआ पता सत्यापित करने और सुनिश्चित करें कि यह श्वेत सूची में दिए गए जॉन की बुनियादी जानकारी के लिए लिंक करने के लिए होगा। जॉन फिर अपने निजी कुंजी के साथ भागीदारी दस्तावेज़ पर हस्ताक्षर करता है, एक कानूनी रूप से विश्वसनीय और बाध्यकारी अनुबंध का निर्माण। यह जॉन संवेदनशील डेटा को सुरक्षित रखने के लिए और वर्तमान में उपलब्ध की तुलना में एक बेहतर समाधान की पेशकश करेगा।

सत्यापनकर्ता तुरंत जानता है उनके पोर्टबल प्रमाणपत्र में एम्बेड एक्सटेंशन के आधार पर कौनसे टीयर भागीदार को वर्गीकृत किया गया है। केवाईसी के लिए वर्तमान मैनुअल प्रक्रिया निकल जाते हैं और एक आसान तरीका सुरक्षित रूप से कई श्वेतपत्रियाँ में भाग लेने के प्रदान करता है।

"विगलन" एक घर या वाहन खरीदने से पहले आपके क्रेडिट के रूप में इस के बारे में सोचो। उपयोगकर्ता के हाथों में डेटा नियंत्रण लगाने, जबकि यह, उपभोक्ताओं और व्यापार के एक अंतरराष्ट्रीय पैमाने पर निर्धारित मानकों का अनुपालन करने के लिए अनुमति देगा।

NEO पर जन-सहयोग अभियान के बाद स्मार्ट अनुबंध शुरू करने के लिए निहित थ्रेसहोल्ड के साथ आता है और इस पुनरीक्षण के लिए एक आधार परत के रूप में कार्य है, लेकिन समुदाय एक अनुपालन मंच के लिए कहा है। विकेंद्रीकरण और एएमएल / केवाईसी प्रक्रियाओं के साथ मिलकर एक उच्च, अधिक विनियामक

अनुरूप मानक के NEO पर नए ICOS स्थिति जाएगा उपयोगकर्ता डेटा की रक्षा। ब्रिज एक श्वेत सूची, कई ICOS के लिए उपयोग के लिए एक केवाईसी मानक पैदा करेगा।

कानूनी प्रक्रियाओं के लिए समाधान

बुनियादी मुद्दों के साथ व्यवसाय हैं कि प्रोटोकॉल और ब्लॉकचैन के सत्यापन कार्यान्वयन के साथ हल किया जा सकता। कानूनी प्रक्रिया, इन सत्यापित पहचान के साथ और उनके संप्रभुता के सम्मान में लाभ विश्वास के नए रास्ते प्रदान कर सकते हैं।

डॉट कॉम युग के दौरान प्रौद्योगिकीय नवाचारों, कानूनी प्रक्रियाओं और पारंपरिक बड़ा फर्म व्यापार मॉडल को बदलने के लिए था। फीस कमी के परिणामस्वरूप उपभोक्ता लाभान्वित हुए। हमारी प्रणाली उभरती हुई प्रौद्योगिकी है जो उपभोक्ता लाभ के इस प्रवृत्ति को अगले चरण तक जारी रखेगी।

हम एक बाजार टोकन की बिक्री के लिए नई कानूनी सेवाओं का समर्थन करता है जो रोजगार समझौतों और भी बहुत कुछ पैदा करेगा। इस प्रक्रिया दस्तावेजों लगातार विकास हो रहा है और नए नियमों और कानूनी परिवर्तन करने के लिए अपडेट करते रहेंगे। कानूनी प्रक्रिया का योगदान नई माइक्रोसर्विसेज के उत्पादन के लिए एक बोनस के रूप में देशी टोकन के माध्यम से पुरस्कृत किया जाएगा। हालांकि बाजार सीमित नहीं होगा लेखा परीक्षकों का प्रस्ताव है और किसी भी व्यापार या समुदाय की जरूरत के लिए विकास ड्राइव कर सकते हैं।

समुदाय में भाग लेने वालों को भी प्रमाणित लेखा परीक्षकों और वकीलों द्वारा कानूनी परामर्श मांगना सक्षम किया जाएगा। प्रतिभागी कानून के लेखा परीक्षक की पृष्ठभूमि और उनके लाइसेंस राज्यों को देखने के लिए सक्षम हो जाएगा। हमारे टोकन कानूनी टीमों के लिए भुगतान के रूप में और प्रसंस्करण माइक्रोसर्विसेज के लिए इस्तेमाल किया जाएगा। ब्रिज एक मंच है जो सॉफ्टवेयर डेवलपर्स और कानूनी विशेषज्ञों जो कि सहयोग और समुदाय लाभ के लिए अनुकूल है से कनेक्ट करेगा।

अलग-अलग देशों के माध्यम से मौजूदा कानूनों के अनुरूप एक शेष चुनौती होगी। यूरोप में जनरल डेटा सुरक्षा विनियमन (GDPR) की तरह विनियम की आवश्यकता है कि उपयोगकर्ताओं के डेटा, हटाने योग्य पोर्टेबल और सुरक्षित होनी चाहिए। सीधे शब्दों में, वहाँ एक आवश्यकता है कि डेटा केवल अपने मूल उद्देश्य के लिए किसी भी समय उसके बाद के लिए नहीं रखा जाता है और किया जाना चाहिए। जबकि सच है कि ब्लॉकचैन अपरिवर्तनीय खाता बनाने के लिए, ब्रिज केवल ऐतिहासिक रिकॉर्ड के लिए इस का उपयोग करता है, जबकि सभी व्यक्तिगत जानकारी द्रव बनी हुई है। GDPR केवल एक उदाहरण है, जहां हमारे टीयर अवधारणा व्यक्तिगत और उद्यम अनुपालन समाधान मात्रात्मक मूल्य जोड़ने के लिए उपयोग किया जा सकता है।

बाजार

ब्रिज पारिस्थितिकी तंत्र एक माइक्रोसर्विसेज बाजार के आसपास घूमती है। व्यक्तिगत पहचान सत्यापन और कानूनी माइक्रोसर्विसेज स्टोरफ्रंट पर पहले उपलब्ध हो जाएगा। सेवा प्रदाताओं ब्रिज निगम और विश्वसनीय तीसरे पक्ष से एक पुनरीक्षण प्रक्रिया के बाद एक डिजिटल स्टोर के सामने अनुरोध करने के लिए सक्षम हो जाएगा। ब्रिज प्रोटोकॉल मानकों आदेश का पालन एक सुलभ स्टोर के लिए किया जाना चाहिए।

पहचान स्टोरफ्रंट: इस दुकान डिजिटल पहचान के लिए प्रमाण पत्र और केवाईसी सेवाओं जिनका बाजार में उपयोग किया जाता है जारी करने के लिए केंद्र के लिए किया जाएगा।

कानूनी स्टोरफ्रंट: इस स्टोर कानूनी सेवाओं और अनुप्रयोगों को बेचता है। उपयोगकर्ता आसानी से उनकी जरूरतों को फिट करने के लिए किए जाने वाले उत्पादों को अनुकूलित करने में सक्षम हो जाएगा।

डेवलपर स्टोरफ्रंट: इस स्टोर कोडर, कानूनी विशेषज्ञों और उपयोगकर्ताओं के बीच की जरूरत का कनेक्शन प्रदान करता है।

ब्रिज टियर स्टोरफ्रंट

कंपनी स्टोर के सामने NEO स्मार्ट अर्थव्यवस्था में केवाईसी प्रक्रिया एकीकरण के लिए अपनी पहली microservice पेशकश करेगा। ब्रिज स्तरों गैर संवेदनशील और अस्पष्ट उपयोगकर्ता लक्षण है कि केवाईसी अनुपालन व्यक्तियों को विशिष्ट रूप से पहचान नहीं किया जा रहा थोड़ी देर के लिए पर्याप्त होगा की समझौता किया जा जाएगा। इतना ही नहीं पहचान बहुस्तरीय जाएगा और संवेदनशील जानकारी श्रृंखला बंद रखा, लेकिन ब्रिज उन बिजली सुरक्षित रूप से अपने स्वयं के एन्क्रिप्शन के साथ कारोबार करने जब आवश्यक दे देंगे।

स्तर:

स्तर 1 - यह स्तरीय नाम, पता जैसी जानकारी भी शामिल है, की तारीख के-जन्म, भुगतान व्यवहार, ईमेल।

स्तर 2 - इन स्तरों सभी पूर्व टीयर 1 आइटम शामिल होंगे लेकिन सामाजिक सुरक्षा नंबर, चालक लाइसेंस, पासपोर्ट या सरकार की तरह अधिक संवेदनशील जानकारी जारी पहचान की आवश्यकता होगी। यह स्तरीय कि अधिकांश उपयोगकर्ताओं का पालन करना चाहते हैं जाएगा। यह कानूनी समझौतों के ICOS में भाग लेने और हस्ताक्षर की अनुमति देता है। बी आई एम एस एक पहचान के बारे में बुनियादी जानकारी, 18 साल यानी उपयोगकर्ता, मूल देश, आदि यह संवेदनशील जानकारी सुनिश्चित करने के लिए कभी नहीं देखा है किया जाता है कार्रवाई करने के लिए सक्षम हो जाएगा।

स्तर 3 - विशेष या मान्यता प्राप्त निवेशक स्थिति। प्रतिभागियों कि प्रसाद है कि केवल सुरक्षा टोकन बेचने खरीद रहे हैं या मान्यताप्राप्त निवेशकों के लिए एस ए एफ टी का उपयोग कर इस टीयर प्राप्त करना चाहते हैं जाएगा। हमारे प्रमाणक मान्यता प्राप्त स्थिति को प्रमाणित करने के वकीलों और / या CPAs से दस्तावेजों पर कार्रवाई करेंगे। जब तक कारण इस टीयर में हर तीन महीने में पुनः प्रमाणित नियम को 506 (ग) साख समाप्त हो जाएगा। समाप्ति पर, पुनर्वर्गीकरण स्वचालित रूप से टीयर 2 के लिए होता है।

वितरण व्यवस्था तंत्र

IAM एक एनईपी -5 टोकन एक NEO स्मार्ट अनुबंध के माध्यम से ढाला है।

एक अरब टोकन ढाला जाएगा और कोई भी उसके बाद नहीं। ये टोकन तो दो भागों में विभाजित कर दिया जाएगा। 500 मिलियन टोकन के पहले भाग जन-सहयोग के दौरान समर्थकों को वितरित किया जाता है। दूसरा 500 मिलियन ब्रिज निगम द्वारा प्रबंधित विकास, संचालन और रखरखाव का समर्थन करने के है। टोकन बिक्री की समाप्ति के समय इस हिस्से की 480 मिलियन 6 महीने के लिए लॉक किया जाएगा।

ब्रिज के रूप में निम्नानुसार IAM टोकन का उपयोग करने की योजना है:

- 20 लाख तुरंत इनाम कार्यक्रमों के लिए अनलॉक
- 200 मिलियन डेवलपर्स, वकीलों और लेखा परीक्षकों को प्रेरित करने के पारिस्थितिकी तंत्र में भाग लेने के
- 200 मिलियन अन्य परियोजनाओं, जो निगम के साथ साझेदारी में कर रहे हैं और ब्रिज पारिस्थितिकी तंत्र को बढ़ाने और नई माइक्रोसर्विसेज बनाने के लिए इस्तेमाल में पार निवेश करने के लिए उपयोग किया जाएगा
- 80 मिलियन आकस्मिकता के रूप में रख लिया जाएगा

टोकन बिक्री आय का उपयोग करें:

- 55% ब्लाकचैन और माइक्रोसर्विस विकास
- 5% विपणन
- 20% संचालन
- 20% अनुसंधान एवं विकास

ब्रिज स्मार्ट अनुबंध अधिस्थगन

परियोजना संरक्षण और टोकन बिक्री योगदानकर्ताओं की सुरक्षा के लिए सभी संस्थापकों और सलाहकारों के लिए IAM टोकन की बिक्री पर एक अनिवार्य छह (6) महीने के स्थगन किया जाएगा। यह नीति कुल पारदर्शिता के लिए स्मार्ट अनुबंध में बनाया जाएगा। हम यह भी टोकन बिक्री में बेचा नहीं सभी टोकन जला होगा।

निष्कर्ष

ब्रिज प्रोटोकॉल ब्लॉकचैन पर अनुपालन सुनिश्चित करने में पहला कदम है। ठोस डिजिटल समाधान के साथ तत्काल व्यापार उपयोग के मामलों को संबोधित करके, ब्रिज निगम भरोसेमंद टोकन बिक्री (आईसीओ) टेम्पलेट्स और प्रतिभागियों के लिए बेहतर केवाईसी प्रक्रियाओं की पेशकश करेगा। हमारे माइक्रोसर्विसेज विनियामक जांच को कम करने और अनुपालन लागत को कम करने, जबकि स्टोरफ्रंट कि समुदायों आवश्यकताओं की सेवा करने के लिए डिज़ाइन किया जाएगा के माध्यम से उच्च आश्वासन उत्पादों की पेशकश करेगा।

महत्वपूर्ण सूचनाएं

कृपया ध्यान से यह अनुभाग तथा जिसका निम्न अनुभागों शीर्षक है "दायित्व का अस्वीकरण", "नहीं प्रतिनिधित्व और वारंटी" "प्रतिनिधित्व और आपके द्वारा वारंटियों", "चेतावनी नोट पर दूरदेशी बयानों", "कोई भी परामर्श", "वितरण पर प्रतिबंध पढ़ें और प्रसार", "प्रतिभूतियों या पंजीकरण की कोई ऑफ़र "और" जोखिमों और अनिश्चितताओं"। यदि आप आप जो कदम उठाना चाहिए के रूप में किसी भी संदेह हैं, आप अपने कानूनी, वित्तीय, कर या अन्य पेशेवर सलाहकार से परामर्श लेना चाहिए।

IAM टोकन किसी भी क्षेत्राधिकार में प्रतिभूतियों का गठन करने के लिए नहीं हैं। इस श्वेतपत्र किसी भी तरह की एक प्रोस्पेक्टस या प्रस्ताव दस्तावेज का गठन नहीं है और प्रतिभूतियों के एक प्रस्ताव या किसी अधिकार क्षेत्र में प्रतिभूतियों में निवेश के लिए एक लुभाने वाली गठन करने के लिए इरादा नहीं है। इस श्वेतपत्र का गठन नहीं करता है या बेचने के लिए किसी भी सलाह, या IAM ("ब्रिज प्रोटोकॉल निगम") के वितरक / विक्रेता द्वारा किसी भी प्रस्ताव के किसी भी लुभाने वाली पर कोई राय का हिस्सा किसी भी IAM खरीद करने के लिए और न ही यह या के किसी भी हिस्से करेगा यह और न ही अपनी प्रस्तुति के तथ्य के आधार के रूप, या के साथ, किसी भी अनुबंध या निवेश निर्णय सिलसिले में पर भरोसा किया जा। वितरक ब्रिज इंक ("ब्रिज") का एक सहभागी हो जाएगा, और ब्रिज के क्रिप्टोकॉरेंसी परियोजना, व्यापार और संचालन निधि के लिए IAM की बिक्री के सभी आय को तैनात करेगा। कोई भी व्यक्ति किसी भी अनुबंध में या बिक्री और IAM की खरीद और कोई क्रिप्टोकॉरेंसी या अन्य भुगतान प्रकार द्वारा के संबंध में कानूनी प्रतिबद्धता बाध्यकारी इस श्वेतपत्र के आधार पर स्वीकार किया जाना है में प्रवेश करने के लिए बाध्य है। किसी भी समझौते वितरक के बीच है और आप एक खरीदार के रूप में, और किसी भी बिक्री और खरीद के संबंध में के रूप में, IAM (के रूप में इस श्वेतपत्र में कहा गया है) के नियमों और शर्तों ("नियमों तथा शर्तों की स्थापना केवल एक अलग दस्तावेज़ द्वारा नियंत्रित किया जा रहा है") इस तरह के समझौते की। नियमों तथा शर्तों और इस श्वेतपत्र के बीच किसी भी विसंगतियों की स्थिति में, पूर्व मान्य होगा। कोई नियामक प्राधिकरण की जांच या जानकारी इस श्वेतपत्र में निर्धारित से किसी की मंजूरी दी है। ऐसी कोई कार्रवाई नहीं की गई या कानून, नियामक आवश्यकताओं या किसी भी अधिकार क्षेत्र के नियमों के तहत कार्रवाई की जाएगी गया है। प्रकाशन, वितरण या इस श्वेतपत्र के प्रचार-प्रसार मतलब यह नहीं है कि लागू कानूनों, नियामक आवश्यकताओं या नियमों के साथ पालन किया गया है। वहाँ जोखिम और ब्रिज और / या ब्रिज प्रोटोकॉल निगम और उनके संबंधित व्यवसायों और संचालन, IAM, और ब्रिज टोकन बिक्री के साथ जुड़े अनिश्चितताओं (प्रत्येक के रूप में इस श्वेतपत्र में कहा गया है) कर रहे हैं। इस श्वेतपत्र, उसके किसी भाग या किसी उसकी प्रति नहीं लिया या किसी देश में जहां वितरण या इस श्वेतपत्र के प्रचार-प्रसार निषिद्ध या प्रतिबंधित है को प्रेषित किया जाना चाहिए। इस श्वेतपत्र के किसी भी हिस्से, पुनः उत्पादित करने के लिए किया जा वितरित या प्रचारित, इस खंड और जिसका शीर्षक था "दायित्व की अस्वीकरण" निम्न अनुभागों सहित "कोई प्रतिनिधित्व और वारंटी" "प्रतिनिधित्व और आप द्वारा वारंटियों" बिना, "चेतावनी नोट दूरदेशी पर है बयान",

दायित्व का अस्वीकरण

लागू कानूनों, नियमों और नियमों, ब्रिज और / या ब्रिज प्रोटोकॉल निगम द्वारा अनुमत अधिकतम सीमा तक (सहित हानि, अनुबंध या अन्यथा में किसी भी प्रकार की किसी अप्रत्यक्ष, विशेष, आकस्मिक, परिणामी या अन्य नुकसान के लिए उत्तरदायी नहीं होगा, लेकिन राजस्व, आय या लाभ, और उपयोग या डेटा की हानि की हानि तक सीमित), से बाहर या इस श्वेतपत्र पर के किसी भी स्वीकृति या निर्भरता है या आपके द्वारा उसके किसी भाग के साथ संबंध में उत्पन्न होने नहीं।

कोई प्रतिनिधित्व और वारंटी

ब्रिज और / या ब्रिज प्रोटोकॉल निगम बनाने नहीं करता है या बनाने के लिए मुराद, और इसके द्वारा अस्वीकार करता है, किसी भी रूप में भी प्रतिनिधित्व, वारंटी या उपक्रम किसी भी संस्था या व्यक्ति के लिए, किसी भी प्रतिनिधित्व, सत्य के संबंध में वारंटी या उपक्रम सहित, सटीकता और जानकारी इस श्वेतपत्र में निर्धारित कोई भी की पूर्णता।

आपके द्वारा प्रतिनिधित्व और वारंटी

ब्रिज तक पहुँचने और / या इस श्वेतपत्र या उसके (जैसा भी मामला हो), आप प्रतिनिधित्व करते हैं और आश्वासन देते हैं इस तरह के हिस्से में कोई भी जानकारी के कब्जे को स्वीकार करके और / या ब्रिज प्रोटोकॉल निगम इस प्रकार है: एक) आप सहमत हैं और स्वीकार IAM कि किसी भी क्षेत्राधिकार में किसी भी रूप में प्रतिभूतियों गठन नहीं है; ख) आप सहमत हैं और स्वीकार करते हैं कि इस श्वेतपत्र किसी भी तरह की एक प्रोस्पेक्टस या प्रस्ताव दस्तावेज का गठन नहीं है और किसी भी अधिकार क्षेत्र या प्रतिभूतियों में निवेश के लिए एक लुभाने वाली में प्रतिभूतियों की एक प्रस्ताव का गठन करने के लिए नहीं है और आप किसी भी अनुबंध में प्रवेश करने के लिए बाध्य नहीं कर रहे हैं या कानूनी प्रतिबद्धता और कोई क्रिप्टोकॉरेंसी या अन्य भुगतान प्रकार द्वारा बाध्यकारी इस श्वेतपत्र के आधार पर स्वीकार किया जाना है, ग) आप सहमत हैं और स्वीकार करते हैं कि कोई नियामक प्राधिकरण की जांच या जानकारी इस श्वेतपत्र में निर्धारित की मंजूरी दे दी है, कोई कार्रवाई नहीं की गई या कानून, नियामक आवश्यकताओं या किसी भी अधिकार क्षेत्र और प्रकाशन, वितरण या आप को यह श्वेतपत्र के प्रचार-प्रसार के नियमों के तहत कार्रवाई की जाएगी है मतलब यह नहीं है कि लागू कानूनों, नियामक आवश्यकताओं या नियमों के साथ पालन किया गया है; घ) आप सहमत हैं और स्वीकार करते हैं कि इस श्वेतपत्र, उपक्रम और / या ब्रिज टोकन बिक्री के पूरा होने, या किसी भी क्रिप्टोकॉरेंसी एक्सचेंज पर IAM के भविष्य के व्यापार, गुण का एक संकेत के रूप में, अर्थ लगाया जाएगा नहीं किया जा व्याख्या या समझा आप द्वारा ब्रिज और / या ब्रिज प्रोटोकॉल निगम, IAM, और ब्रिज टोकन बिक्री ई) वितरण या इस श्वेतपत्र के प्रचार-प्रसार, उसके किसी भाग या किसी आप द्वारा ही की उसके प्रति, या स्वीकृति, निषिद्ध या सीमित नहीं है आपके क्षेत्र में लागू कानूनों, विनियमों या नियमों से, और जहां कब्जे के संबंध में कोई प्रतिबंध लागू होते हैं, तो आप देखा है और अपने स्वयं के खर्च पर और दायित्व के बिना इस तरह के सभी प्रतिबंधों का अनुपालन ब्रिज और / या ब्रिज प्रोटोकॉल निगम; च) आप सहमत हैं और स्वीकार करते हैं कि इस मामले में जहां कर रहे हैं, लगाया जाना चाहिए नहीं

व्याख्या की, वर्गीकृत या किसी भी रूप में व्यवहार किया। IAM, IAM खरीद करने के लिए चाहते हैं: एक।
क्रिप्टोकॉर्सेसी अतिरिक्त किसी अन्य मुद्रा के किसी भी प्रकार;

ख। डिबेंचर, स्टॉक या शेयरों किसी व्यक्ति या संस्था द्वारा जारी किए गए (चाहे ब्रिज और / या ब्रिज प्रोटोकॉल निगम), अधिकार, इस तरह के डिबेंचर, स्टॉक या शेयरों के संबंध में विकल्प या डेरिवेटिव;

सी। एक सामूहिक निवेश योजना में इकाइयों;

घ। एक व्यापार विश्वास में इकाइयों;

ई। एक व्यापार विश्वास में इकाइयों के डेरिवेटिव; या

च। किसी भी अन्य सुरक्षा या प्रतिभूतियों के वर्ग।

आप क्रिप्टोकॉर्सेसी, ब्लाकचैन आधारित सॉफ्टवेयर सिस्टम, क्रिप्टोकॉर्सेसी पर्स या अन्य संबंधित टोकन भंडारण तंत्र, ब्लाकचैन प्रौद्योगिकी और स्मार्ट अनुबंध प्रौद्योगिकी की समझ की बुनियादी डिग्री है; ज) आप पूरी तरह से जानते हैं और समझते हैं कि इस मामले में जहां आप किसी भी IAM खरीदना चाहते हैं, वहाँ ब्रिज और ब्रिज प्रोटोकॉल निगम और उनके संबंधित व्यापार और संचालन, IAM, और ब्रिज टोकन बिक्री (प्रत्येक के साथ जुड़े जोखिम के रूप में जाना जाता है) श्वेतपत्र में करने के लिए; i) आप सहमत हैं और स्वीकार करते हैं कि न तो ब्रिज है और न ही ब्रिज प्रोटोकॉल निगम किसी भी प्रकार की किसी अप्रत्यक्ष, विशेष, आकस्मिक, परिणामी या अन्य नुकसान के लिए उत्तरदायी है या हानि, अनुबंध में, अन्यथा (सहित, लेकिन राजस्व, आय या के नुकसान तक ही सीमित नहीं लाभ, और उपयोग या डेटा की हानि), से बाहर या इस श्वेतपत्र या आपके द्वारा उसके किसी भाग पर के किसी भी स्वीकृति या निर्भरता के साथ संबंध में उत्पन्न होने; और अंतर के लिए या उद्देश्य किसी अन्य अनुबंध के तहत एक अनुबंध के तहत अधिकार या नाटक उद्देश्य जिनमें से एक लाभ सुरक्षित या नुकसान से बचने के लिए है, जे) ऊपर अभ्यावेदन और वारंटी के सभी, सच पूरा, सटीक और और / या अधिकार इस श्वेतपत्र या इस तरह के भाग की स्वीकृति तक आपकी पहुंच के समय से गैर भ्रामक (जैसा भी मामला हो रहे हैं)।

दूरदेशी बयानों पर चेतावनी नोट

इस श्वेतपत्र सहित कुछ दूरदेशी बयानों, लेकिन भविष्य परिचालन परिणामों और योजनाओं कि जोखिमों और अनिश्चितताओं को शामिल करने के रूप में, के लिए सीमित बयान नहीं हो सकती है। हम इस तरह के "उम्मीद", "अनुमान", "का मानना है कि", "अनुमान", इन नियमों और समान भाव के नकारात्मक आगे बयान देख पहचान करने के लिए के रूप में शब्दों का उपयोग करें। इस तरह की दूरदेशी बयानों में जाना जाता है शामिल है और अज्ञात जोखिम, अनिश्चितताओं और अन्य कारक हैं जो वास्तविक परिणाम, प्रदर्शन या ब्रिज और / या ब्रिज प्रोटोकॉल निगम की उपलब्धियों का कारण हो सकता है किसी भी भविष्य के परिणाम, प्रदर्शन या उपलब्धियों व्यक्त या से गर्भित से भिन्न करने के लिए किसी भी कारण से दूरदेशी बयानों में अनुमान उन।

कोई भी सलाह नहीं

इस श्वेतपत्र में कोई सूचना नहीं व्यापार, कानूनी, वित्तीय या (के रूप में श्वेतपत्र में निर्दिष्ट प्रत्येक) ब्रिज, ब्रिज प्रोटोकॉल निगम, IAM, और ब्रिज टोकन बिक्री के बारे में कर सलाह होने के लिए विचार किया जाना

चाहिए। आप अपनी खुद की कानूनी, वित्तीय, कर या अन्य पेशेवर सलाहकार के बारे में ब्रिज से परामर्श और / या चाहिए ब्रिज प्रोटोकॉल निगम और उनके संबंधित व्यवसायों और संचालन, IAM, और ब्रिज टोकन बिक्री (प्रत्येक के रूप में श्वेतपत्र में कहा गया है)। आप जानते हैं कि आप समय की एक अनिश्चित अवधि के लिए IAM के किसी भी खरीद की वित्तीय जोखिम सहन करने के लिए आवश्यक हो सकता है किया जाना चाहिए।

वितरण और प्रसार पर प्रतिबंध

वितरण या इस श्वेतपत्र या उसके किसी भाग के प्रचार-प्रसार प्रतिबंधित किया जा सकता या प्रतिबंधित कानून, नियामक आवश्यकताओं और किसी भी अधिकार क्षेत्र के नियमों से। इस मामले में जहां किसी भी प्रतिबंध लागू होता है, तो आप के बारे में अपने आप को सूचित करने के लिए, और पालन करने के लिए कर रहे हैं, किसी भी प्रतिबंध है जो अपने स्वयं के खर्च पर और दायित्व के बिना इस श्वेतपत्र या उसके इस तरह के भाग (जैसा भी मामला हो) के अपने अधिकार पर लागू होते हैं ब्रिज और / या ब्रिज प्रोटोकॉल निगम। जिन लोगों को यह इस श्वेतपत्र की एक प्रति के लिए उपयोग या जो अन्यथा श्वेतपत्र है उनके पास किसी भी अन्य व्यक्तियों को यह प्रसारित नहीं करेगा में, श्वेतपत्र पुनः पेश या अन्यथा इस श्वेतपत्र या किसी प्रयोजन के लिए यहाँ निहित किसी भी जानकारी वितरित प्रदान की है, वितरित या प्रचारित कर दिया गया है जो भी है और न ही की अनुमति या कारण एक ही होने के लिये।

प्रतिभूतियों या पंजीकरण का कोई प्रस्ताव

इस श्वेतपत्र किसी भी तरह की एक प्रोस्पेक्टस या प्रस्ताव दस्तावेज का गठन नहीं है और प्रतिभूतियों के एक प्रस्ताव या किसी अधिकार क्षेत्र में प्रतिभूतियों में निवेश के लिए एक लुभाने वाली गठन करने के लिए इरादा नहीं है। कोई भी व्यक्ति किसी भी अनुबंध में या कानूनी प्रतिबद्धता और कोई क्रिप्टोकॉरेंसी या अन्य भुगतान प्रकार द्वारा बाध्यकारी इस श्वेतपत्र के आधार पर स्वीकार किया जाना है में प्रवेश करने के लिए बाध्य है। किसी भी बिक्री और IAM की खरीद (के रूप में इस श्वेतपत्र में कहा गया है) के संबंध में किसी भी समझौते पर केवल टी एंड तरह के समझौते की शर्तों और कोई अन्य दस्तावेज द्वारा नियंत्रित किया जा सकता है। नियमों तथा शर्तों और इस श्वेतपत्र के बीच किसी भी विसंगतियों की स्थिति में, पूर्व मान्य होगा। कोई नियामक प्राधिकरण की जांच या जानकारी इस श्वेतपत्र में निर्धारित से किसी की मंजूरी दी है। ऐसी कोई कार्रवाई नहीं की गई या, कानूनों के तहत कार्रवाई की जाएगी गया है नियामक आवश्यकताओं या किसी भी अधिकार क्षेत्र के नियमों। प्रकाशन, वितरण या इस श्वेतपत्र के प्रचार-प्रसार मतलब यह नहीं है कि लागू कानूनों, नियामक आवश्यकताओं या नियमों के साथ पालन किया गया है।

जोखिमों और अनिश्चितता

IAM (के रूप में इस श्वेतपत्र में कहा गया है) के भावी खरीदारों सावधानी से विचार करें और के रूप में में निर्दिष्ट सभी जोखिमों और ब्रिज, ब्रिज प्रोटोकॉल निगम और उनके संबंधित व्यवसायों और संचालन, IAM, और ब्रिज टोकन बिक्री (प्रत्येक के साथ जुड़े अनिश्चितताओं का मूल्यांकन करना चाहिए श्वेतपत्र), सभी जानकारी IAM के किसी भी खरीद करने से पहले इस श्वेतपत्र और नियमों तथा शर्तों में निकल पड़े। इस

तरह के जोखिमों और अनिश्चितताओं के किसी भी वास्तविक घटनाओं, व्यापार, वित्तीय स्थिति, आपरेशन के परिणामों और ब्रिज और / या ब्रिज प्रोटोकॉल निगम की संभावनाओं के रूप में विकसित तो भौतिक और प्रतिकूल रूप से प्रभावित हो सकता है। ऐसे मामलों में, आप सभी या IAM टोकन के मूल्य का हिस्सा खो सकते हैं।